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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1570 

Vragen van de leden Van Dekken en Leenders (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Economische Zaken over de maffiahandel in puppy’s 
(ingezonden 25 februari 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijksma (Economische Zaken) (ontvangen 
16 maart 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Brabant spil in grootscheepse puppyhandel: 
dierenartsen spreken van maffiapraktijken»?1 

Vraag 2
Klopt het dat er wekelijks honderden puppy’s die onder erbarmelijke 
omstandigheden zijn gefokt vanuit Oost-Europa naar Nederland worden 
gebracht? 

Vraag 3
Welke controlemechanismen zijn er om de illegale handel in puppy’s te 
voorkomen? 

Vraag 4
Welke risico’s vormen gesmokkelde puppy’s voor hun eigenaren en andere 
mensen en dieren? 

Vraag 5
Welke stappen kunnen dierenartsen en andere belanghebbenden zetten 
indien zij denken te maken te hebben met illegaal gesmokkelde puppy’s? 

Vraag 6
Welke bescherming genieten dierenartsen indien zij bedreigd worden? 

Vraag 7
Welke straffen kunnen deze handelaren en smokkelaars krijgen? 

1 ttp://www.omroepbrabant.nl/?news/225208772/
Brabant+spil+in+grootscheepse+puppyhandel+dierenartsen+spreken+van+maffiapraktijken.aspx
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Vraag 8
Klopt het dat er dierenartsen zijn die deze handel steunen, eventueel onder 
betaling? Welke stappen gaat u nemen om deze dierenartsen aan te pakken 
en welke straffen kunnen zij krijgen?2 

Vraag 9
Welke vervolgstappen gaat u zetten om deze vreselijke situatie zo snel 
mogelijk een halt toe te roepen? 

Mededeling 

De vragen van de leden Van Dekken en Leenders (beiden PvdA), en de leden 
Thieme en Ouwehand (beiden PvdD), over de illegale hondenhandel van 25 
en 26 februari 2015 (2015Z03277 en 2015Z03394) kunnen helaas niet binnen 
de gebruikelijke termijn worden beantwoord. De vragen behoeven onder 
andere interdepartementale afstemming. 
Ik stuur u de antwoorden zo spoedig mogelijk.

2 http://www.omroepbrabant.nl/?infopage/178392/Puppy+X+Dierenartsen.aspx
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